

慈濟三慶 千人浴佛

【明報專訊】慈濟基金會加拿大分會一年一度的「佛誕日、母親節、慈濟日」聯合慶典，昨日在列治文舉行，吸引了逾千人參加。現場更展出慈濟在海地等地震災區賑災的相片及資訊，讓市民了解慈濟使用善款的細節。

逾千名慈濟志工及市民，昨日下午2時在列治文納公園 (Minoru Park) 排成圓形進行浴佛儀式。包括國會議員黃陳小萍、省議員葉志明、白恩赫 (Harry Bains)、周行勳 (Raj Chouhan)、列治文市長馬保定 (Malcolm Brodie)、高貴林市長 Richard Stewart、駐溫哥華台北經濟文化辦事處處長周唯中等人皆到場觀禮。其中馬保定等部分政要人物，更下場親身參與浴佛儀式。

慈濟基金會加拿大分會執行長何國慶表示，今年慈濟特將儀式簡化，取消觀禮嘉賓上台致辭的環節，將重點放在浴佛儀式上。許多市民則排隊前來浴佛，場面莊嚴肅穆。

現場也展出大批慈濟在海地賑災的相片，讓市民了解慈濟在海地如何使用籌

得的善款。據了解，慈濟基金會日前在海地已經救助17萬人次的災民，並讓1.5萬名災民獲得醫療服務。

展海地救災圖訊

何國慶透露，他下周一將會親赴海地，與聯合國部隊一起派發最新抵達海地的慈濟賑災物資。他也透露，慈濟打算在海地重建2間被地震完全破壞的天主教學校，並未因宗教背景的不同而停止救災。

至於慈濟並未在青海地震上有救災動作，何國慶解釋是因為青海海拔高，不希望慈濟志工到現場身體不適，反而給災區其他救難隊伍造成不便。他強調救災是長期的工作，慈濟雖沒有衝在最前方，但仍會為青海災區提供援助。



▲慈濟昨日在列治文納公園舉行莊嚴肅穆的浴佛儀式，逾千慈濟志工及市民參加。

◀許多市民排隊浴佛。(馮仔新攝)

太陽長跑首逢母親節

市民舉牌鼓勵母親選手



▲約5萬人參加 Sun Run 長跑，場面熱鬧。

▶有市民高舉「母親節快樂」牌，支持「母親跑手」。(電視畫面)

【明報專訊】第26屆 Sun Run 長跑昨日吸引約5萬人參加，場面熱鬧。今年罕有地適逢在母親節舉行，既有跑手陪母親一同參賽，也有一些母親級的跑手悉心打扮，以迎合母親節的特色。

10公里的長跑活動，男子組由肯尼亞裔的阿省選手 Kip Kangogo 以29分02秒奪冠；女子組則由來自基隆拿 (Kelowna) 的 Malindi Elmore 以33分06秒勝出。

今年的長跑活動，由於要相就冬奧活動，由此將推遲至5月才舉行，是歷來首次在母親節的日子舉行，別具意義。

今年的報名參加人數約5萬人，主辦單位稱是項賽事是世界上第2多人參加

的長跑活動。據悉，參加者包括有長跑健兒，亦有一些機構發動的籌款活動。

有年輕跑手趁母親節與母親及祖母「三代同場」參賽。大部分年長跑手，都是以步代跑，只是步畢全程，旨在參與。而一些母親級的跑手，特別穿上印有母親節標誌的衣服參賽，場邊則有市民特別高舉「母親節快樂」牌，鼓勵各位「母親跑手」。

10公里的長跑賽事，包括沿喬治亞街 (Georgia St.)、經史丹利公園 (Stanley Park)、英吉利灣 (English Bay)、布勒橋 (Burrard Bridge) 等，最後在卑詩體育館 (BC Place) 完成賽事。

華裔牙醫辦「讓媽媽綻放笑容」大賽 2幸運媽媽各贏2.5萬美牙

【明報專訊】昨日是母親節，兩位幸運媽媽憑其感人親子故事，贏得華裔牙醫舉辦的「讓媽媽綻放笑容」(Make My Mom Smile) 比賽大獎，各獲贈價值2.5萬元的牙齒美容。其中一位獲獎者是單親媽媽，入選後才知是18歲女兒在數月前悄悄寫信提名，激動得多次流淚，更稱是有生以來最好的母親節禮物。

女兒寫信提名 單親媽媽獲獎

比賽主辦者、華裔牙醫鄭威順表示，他數月前在網上發布比賽消息，鼓勵子女、丈夫等以日常故事推薦一位偉大母親，收到了超過100份來自卑詩各地的申請，從中選出10人參加面試。他說，獲獎的兩位母親都有艱苦經歷，為子女付出良多，令人感佩。

單親媽媽佩恩 (Kim Payne) 由其18年來獨自撫養的女兒凱特 (Kate Payne) 提名，入選前10名之前還一直被「蒙在鼓裏」。凱特表示，最早是外婆在報紙上看到有這項比賽，當作一件趣事告訴她，她則記在心中，當晚便提筆寫信。

凱特說，一直覺得佩恩是世上最好的媽媽，亦是自

己最好的朋友，母女倆相依為命，但每一天都過得非常快樂，兩人都可以為對方做任何事。她並沒有特別構思，只是如實寫來，所有文字一氣呵成，不到半小時就完成，希望能給媽媽一份特別的、驚喜的母親節禮物，所幸夢想成真。

昨日主辦者宣讀凱特的來信時，佩恩時而笑容燦爛，時而激動落淚，她表示，至今仍覺難以置信，並沉浸在驚喜中，非常感謝女兒的用心。佩恩說，以前從未得過獎，但相信女兒就是上天賜予的最大獎項。

另一位得獎者是考德威爾 (Alice Caldwell)，她兩度成為寡婦，含辛茹苦地撫育兩名子女長大成人。

牙醫設賽紀念母親

鄭威順表示，他早年隨父母自馬尼拉移民到加，但13歲就失去母親，當時就決定要做些「特別的事」來紀念母親，比賽的靈感來自他的妻子，她建議用他的職業幫助一位偉大母親，在母親節這一天綻放更美的笑容。不過，媽媽們的故事都非常感人，令他難以抉擇。



▲單親媽媽佩恩 (左) 和悄悄寫信提名她的女兒凱特 (右)。

◀牙醫鄭威順 (中) 與兩位獲獎母親佩恩 (右)、考德威爾 (左)。(方潔瑩攝)

大溫地區天氣預測

今天	5/11 (二)	5/12 (三)	5/13 (四)
晴間雲 8-14°C	晴間雲 8-15°C	晴間雲 9-16°C	晴間雲 9-18°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-1 - 13	晴間雨
愛蒙頓	1 - 16	晴間雨
溫尼辟	7 - 12	雨
多倫多	4 - 16	晴間雲
渥太華	-1 - 13	晴間雲
滿地可	0 - 12	晴間雲
三藩市	7 - 11	晴間雨
洛杉磯	11 - 19	晴間雲
紐約	4 - 15	晴
香港	24 - 27	雨
台北	21 - 26	雷雨
北京	9 - 24	晴
上海	14 - 23	晴間雲
廣州	19 - 25	雷雨
新加坡	27 - 32	晴間雨
東京	13 - 22	晴間雨
悉尼	13 - 24	晴
倫敦	1 - 12	晴

冬奧旗幟籌款創意賽 助溫市3社區

【明報專訊】溫市市長羅品信 (Gregor Robertson) 昨日宣布，冬奧期間用於裝飾街道的旗幟向餘3000幅，市府將邀請非牟利機構以這些旗幟為題，發揮創意，設計籌款活動，來幫助市中心東端等社區。

非牟利機構可參賽

各參賽機構須提交一頁創意計劃，概述如何運用這些奧運旗幟籌款，以協助溫市中心東端、南區以及快樂山 (Mount Pleasant) 這3個社區；評委會將選出最具創意和潛力的計劃，並邀請入選者提供計劃詳情。參賽者須為在溫哥華註冊一年以上的非牟利機構。

羅品信稱，這些旗幟在奧運期間為市區增添了色彩和活力，希望藉此活動讓它們在奧運後仍能繼續造福社區。溫市市府早前曾將部分冬奧旗幟捐贈給聯合國兒童基金會，為海地大地震的重建計劃籌款，至今已籌得近20萬元。本月15日(下周六)，聯合國兒童基金會將於冬奧選手村開放日，繼續出售旗幟籌款。

列市婦女資源中心年會

【明報專訊】列治文婦女資源中心 (The Richmond Women's Resource Centre) 將於5月20日在加愛中心340房間 (The Caring Place, Room 340-7000 Minoru Blvd., Richmond, BC) 舉辦2010年度會議。期間將對義工進行表彰，並提供精美差點和娛樂節目。歡迎婦女資源中心的會員積極參與。查詢詳情請電604-279-7060。

CROWN

皇冠抽油煙機

● 讓您心動的外型

● 令您讚嘆的吸油煙力

● 給您意想不到的寧靜

抽油煙機由\$229起

專業的服務態度給尊貴的客戶
溫哥華唯一的抽油煙機專門店

CROWN

RANGE HOOD & HOME APPLIANCES LTD.

電話: 604-232-9969

Unit 2167-3779 Sexsmith Road, (列治文置地廣場)
Richmond, BC V6X 3Z9

7天營業: 10:00AM - 7:00PM

即可免費獲贈精美禮品乙份
絕無花巧，先到先得，送完即止。
影印本無效
有效期至2010年5月12日